RESENI:
1) Do prodejny ptivazeji mléko v prepravkach dvakrat za den. V kazdé ptepravce je 20 litrovych

lahvi. Plusacek objednal na den 880 litrti mléka. Rano ptivezli 23 prepravek. Kolik piepravek
musi piivést odpoledne, aby splnili objednavku?

Reseni:
880:20=44........ pocet prepravek....... 1 bod
44 —23 =21 i 1 bod

2) V penézence mam Ctyfi desetikoruny a pét dvacetikorun. Plusacek premysli, kolika riznymi
zpisoby mohu zaplatit 50 K&? Najdes tyto moznosti také?

Reseni:
1. moznost: 20+20+10.......ooeeeeiinnna.. 1 bod
2. moznost: 20+10+10+10.................. 1 bod

3) Na listecku byla napsana tfi Cisla, ktera davaji celkem 63. Prvni ¢islo je o 3 vEtsi nez druhé. Treti
¢islo je dvakrat vétsi nez druhé. Jaka jsou tato ¢isla?
Resent:
1)¢islo...... 18
2)¢islo...... 15
3)¢islo...... 30

4) Mame 5 skiin€k oznacenych ¢isly 1 az 5. Kazda skiinka obsahuje jednu kartu, na které je
napsano ¢islo. Plusacek musi zjistit, jaka ¢isla jsou na kartach, pokud vime nasledujici:
- Skiiiika 1 ma ¢islo mensi neZ skiiika 3.
- Skrinka 2 ma ¢islo vétsi nez skiinka 1, ale mensi nez skfinka 5.
- Skiiiika 4 ma ¢islo vetsi nez skiinka 3.
- Skiinka 5 ma ¢islo mensi nez skiiiika 4.

Regeni:

1. mozZnost........ 1,2,3,54

2. moznost........ 1,3,2,5,4
2 body

5) Z nadrazi, kde se Plusacek diva na mapu trati, se paprskovité rozbiha pét trati. Na kazdé trati je
celkem 7 nadrazi. Kolik nadrazi je na tratich celkem? Nakresli si obrazek.

Reseni:
ObrazeK.........ooovviiiiiiiiiiiiiiiiie 1 bod
5.6=30........ pocet nadrazi na tratich...... 1 bod
30 + 1 hlavni nddrazi =31....................... 1 bod




6) Co patii misto otazniku? Svoji odpovéd’ vysvétli.

Reseni:
Spravna odpovéd............ - B 1 bod
Oduvodnéni........................... 1 bod

7) Ur¢i rozdil nejmensiho péticiferného ¢isla a nejvétsiho trojciferného ¢isla?
Reseni:

Nejmensi péticiferné ¢islo........ 10000................. 1 bod
Nejveétsi trojciferné ¢islo............. 999, i, 1 bod
Rozdil..........covvvninnn.. 10 000 - 999=9 001....... 1 bod

3 body

8) ,.Myslim si ¢islo. KdyZ k nému piiétu 30 a odeétu 165, dostanu ¢islo, které je pétkrat vétsi nez

¢islo 79.“ tika Plusacek. Které Cislo si myslel?

Reseni:
Vysledek........ 79.5=395. ... 1 bod
Cisloje .ocovvvnnnnnn. 395 + (165-30) =530...... 1 bod

2 body

9) Na nadrazi pfijel Plusacek v osm hodin a ¢tyficet Sest minut. Autobus odjizdi v 9:11. Kolik
minut ma jesté na koupeni listku? Dokazes urcit ¢islo v sekundach?

Reseni:
8:46-9:11...... 25minut .............. 1 bod
Pievod 25 . 60 = 1500 sekund......... 1 bod

2 body



10) Plusacek si hral s kostkami a postavil tuto stavbu.
a) Urc¢i, kolik kostek na stavbu potieboval.
b) Ur¢i, kolik minimalné kostek jesté potfebuje, aby mu vznikla kostka.
c) Ur¢i, kolik minimalné kostek jesté potiebuje, aby mu vznikl kvadr.

Reseni:

a) sestavena......... 20 kosteK......o.oiiiiniiiinnn, 1 bod
b) krychle ........... 64 — 20 = 44 kostek ............ 1 bod
c)kvadr............. 44 + 16 kostek = 60 kostek.... 1 bod

3 body



